
M O Ç Ã O Nº. 165
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Núcleo Assistencial Joanna de Angelis conquistou o bicampeonato dos Jogos Estudantis de Botucatu – categoria “B” (para alunos até 14 anos) – Troféu “Prof. Wilson Clara”;

Considerando que, com 146 pontos o Núcleo Assistencial Joanna de Angelis fez uma campanha impecável, garantindo 14 troféus para a sua galeria, sendo 11 de primeiros lugares (handebol masculino e feminino, voleibol masculino e feminino, basquete masculino e feminino, tênis de mesa masculino e feminino, futebol society feminino, Damas, atletismo feminino e Xadrez Masculino), 1 de segundo lugar (futsal feminino) e 3 de terceiros lugares (basquete masculino e atletismo masculino);
Considerando que a solenidade de premiação aconteceu na noite do último dia 16, no auditório do Colégio La Salle, onde a Secretaria Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida premiou as escolas vencedoras da 32ª edição dos Jogos Estudantis - Categoria B;
Considerando que a competição, com adolescentes de 12 a 14 anos e realizada entre os meses de agosto a setembro, reuniu 19 escolas do Município e uma de Paranapanema. O vencedor geral dos Jogos foi o Núcleo Assistencial Joanna de Angelis. O Joanna somou 146 pontos, a frente das escolas Liceu Anglo e La Salle, com 100 e 90 pontos, respectivamente. Em quarto lugar ficou o CEPRA com 61 pontos seguido pelo SESI com 60 pontos;

Considerando que a comissão técnica foi formada por Nivaldo Souza Costa, Rosana Cristina Ferreira, Tatiane Alcântara dos Santos, William Ribeiro, Vagner Antonio de Lima, Rafael Antonio Juvêncio;

Considerando que a equipe esportiva do Núcleo supracitado contou com os alunos: Lorrane Pereira de Souza, Ruan Carlos Modesto da Silva,Thiago Augusto Paruker, Camilly Fernanda Ferreira Barbosa, Gabriel Nogueira Santos Siqueira, Jayne Pereira dos Santos, Rafaela Cristina Calixto, Talles Gabriel de Oliveira, Victor Gabriel Scarpeline Ramos, Gustavo Morais Gouveia, Ingryd Caroline dos Santos Crauze, Isabela da Rocha Campos, Julia Mendes Retozi de Matos, Kauan Freire de Souza, Maria Laura Coração da Silva, Maycon Mendes Medeiros, Mychell Mendes Medeiros, Tawane Pereira de Souza, Victor Roberto Fernandes Pereira, Alessa Borges dos Santos, Bruna Versori da Cunha, Joyce Emanuele Calixto, Julia de Almeida Pereira, Matheus Fogaça Mendes Carvalho, Pedro Henrick Zanatta, Fantini Cardoso dos Santos, Gean Carlos Correa Barbosa, Marcelo Ribeiro Lima e Matheus Silva Sales;
Parte integrante da moção n° 165/2018

Considerando o dever do Poder Legislativo em reconhecer o bom desempenho de instituições educacionais que incentivam a prática de esportes e promovam a qualidade de vida junto a seus alunos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o NÚCLEO ASSISTENCIAL JOANNA DE ANGELIS, nas pessoas dos integrantes da Direção da entidade, PROFESSORA NARCISA DA SILVA ANDREUCCI, LIVIA CHRISTINA ANDREUCCI e MARIO ANTONIO DIPIERI, à comissão técnica e alunos de referido núcleo, pela conquista do bicampeonato da 32ª Edição dos Jogos Estudantis de Botucatu – categoria “B” (para alunos até 14 anos) – Troféu “Prof. Wilson Clara”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
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